

The Duo - episodul 18

de Dana Ivancea



Dong-Nyeo se va da drept un membru al grupării „Arae” și va încerca să-și rezolve tatăl împușcându-l pe fostul magistrat, dar nu va reuși decât să-l sperie foarte rău dându-i cu pistolul peste față. Cum era de înțelese datorită felului său de-a fi, Soe-Dol fuge de lângă cea pe care Mak-Soon o cumpărase pentru a fi soția lui, și merge să-i povestească toată tărâșenia lui Chun-Doong care nici el nu prea este de acord cum a procedat Soe-Dol, părăsind-o pe femeia aleasă, în felul acesta. Mak-Soon aștepta cu nerăbdare momentul când va primi partea ei de moștenire. Foarte mult se vorbește de vânzătorul Kang Po-Soo cum că ar trăi, și astfel găsim două tabere, unii încearcă să-l găsească iar alții încearcă să-l ajute să nu fie de găsit. Vor fi forțați cei din gruparea „Arae” să-și schimbe locul, pentru a li se pierde urma.



Fostul magistrat merge la unitatea lui Gwi-Dong ?i-i poveste?te c? a venit acas? la el ?i l-a

amenințat un membru „Arae”, o femeie, dar pentru faptul că a pus întrebări legate de asasinarea profesorului Sung, amândoi se gândesc că aceasta ar fi nimeni alta, decât fiica acestuia, Dong-Nyeo. O întâmplare neobișnuit și stranie îl vor duce pe Chun-Doong la căpitanul Gong care sub un pretext pueril îl va aresta, îi va lua toate bunurile pe care le avea la el printre care și cecul primit ca moștenire, chiar dacă va spune că este fiul nobilului Lee. În timpul acesta, Dong-Nyeo îi va face griji mari pentru faptul că Chun-Doong nu a venit acasă, și-i va trimite omul de încredere să afle unde este, deoarece va motiva ea, tânărul avea asupra sa cecul primit ca moștenire.





Nobilul Kim îl va chema în camera sa pe Gwi-Dong ?i-l va g?si c? nu arat? prea bine, dar

acesta dup? ce-i r?spunde c? nu-l deranjeaz? nimic îi cere totu?i o favoare nobilului, ?i anume s? nu mai existe nicio promisiune c? Dong-Nyeo va deveni nora lui, deoarece va spune el, lui Chun-Doong îi place de mult timp de ea, aproape de când erau copii, ?i-n plus de asta Chun-Doong nici m?car nu a luat în calcul propunerea nobilului aceea de a da examen pentru a lucra ca militar sau ca oficial civil, deci îi place s? stea în preajma lui Dong-Nyeo, ?i-n plus ei sunt un Duo în toate, sunt mai mult decât parteneri ?i buni prieteni. Cu această idee este ?i nobilul de acord ?i-i spune lui Gwi-Dong c?-i va respecta dorin?a. Chun-Doong va fi tratat cu o cinstit? de b?taie, dar diminea?? când Gwi-Dong se va prezenta la unitate, îi va ie?i în cale femeia de la poli?ie care servea ceaiul, ?i-l va informa c? prietenul lui pe nume, Chun-Doong este arestat. Acesta, deja nervos ?i agitat de ceva timp nici nu va sta la tocmeal? ?i-l va provoca pe c?pitanul Gong la un exerci?iu militar din care va încasa câteva b?t?i de la Gwi-Dong. În aceea?i zi, nobilul Kim, nedumerit ?i confuz privitor la semnul din na?tere v?zut pe gâtul lui Chun-Doong merge la taverna lui Mak-Soon ?i-o întreab? al cui copil este Gwi-Dong, deoarece el ?i-a dat seama de tot.



